

24 апреля 1939 г.  
Понедельник  
№ 33 (488)  
Пятый год издания.  
Гор. Гурьевск, Ленина, 24.  
ЦЕНА 8 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН  
райкома ВКП(б)  
и райисполкома  
Гурьевского района  
Новосибирской  
области

# ЗНАМЯ ИЛЬЧА

## За стахановскую агротехнику, за высокий урожай

В своей речи на XVIII съезде партии товарищ Андреев говорил: «Но терпима ли, товарищи, дальше такая слепая зависимость от стихии в нашем крупном механизированном сельском хозяйстве? Не пора ли серьезно кончить с этой слепой зависимостью от дождичка?

Мы имеем все основания вести наше сельское хозяйство, наше земледелие по-культурному, научному и вывести его из стихийной зависимости, потому, что располагаем почти всеми необходимыми для этого средствами: лучшими сельскохозяйственными машинами, крупными, а не раздробленными участками земли, общественным хозяйством и громадным опытом в этом отношении. Многие колхозы и МТС в засушливых областях уже решили на деле эту большую задачу».

Указание, сделанное товарищем Андреевым, мобилизует колхозы и совхозы нашего района на то, чтобы выполнить поставленную задачу товарищем Сталиным о том, чтобы в ближайшие три-четыре года добиться урожайного производства зерна 8 миллиардов пудов со средней урожайностью на гектар 12—13 центнеров.

Колхозы и совхозы нашего района находятся в более благоприятных условиях по отношению к засушливым районам некоторых областей Советского Союза. В период развертывания сева необходимо внедрить тот минимум агромероприятий, которые проводят наши передовые колхозы и совхозы, для того, чтобы выполнить взятое обязательство стахановцами сельского хозяйства об союзе 17 центнеров с гектара.

На примерах борьбы за высокий урожай колхозников Куйинского района необходимо учиться. Они обязуются получить в 1939 году урожай с одного гектара зерновых 17 центнеров, а для обеспечения высокого урожая применять стахановскую агротехнику. В 7—8 рабочих дней заканчивать сев зерновых культур. В течение 3-х дней заборонить все пары и заби, а затем прокультивировать на глубину 10—12 сантиметров, посеять яровизованными семенами 33300 гектаров, т. е. всю площадь пшеницы, 13000 гектаров посевать перекрестным севом, посев провести только сортовыми, проправленными семенами и т. д.

Колхозники передовых колхозов нашего района: имени XVIII партсъезда, «Наш путь», имени Ленина, «Рассвет», вполне правильно поняли задачи весеннего сева текущего года; они одновременно с ускоренными темпами сева применяют новейшую агротехнику, выполняют план сева яровизованными семенами. Семена пшеницы они полностью заложили для яровизации и проявления. Эти колхозы уже приступили к яровизации картофеля, организовали перекрестный сев. Все подготовленные земли культивируются; они уже выполнили план проправления семян сухим способом.

Но в ряде колхозов района явно игнорируется агротехника и этому в большинстве случаев способствуют председатели колхозов. Председатель колхоза «Красный Октябрь» т. Хромов только под нажимом партийных и советских организаций и под не-

посредственным контролем агрономов организовал закладку первых 25 центнеров семян для яровизации. Зная, что семена проправленные препаратором Давыдова не допускаются к яровизации, он отдал распоряжение все семена проправить этим препаратом, этим самым он хотел сорвать яровизацию во всем колхозе, но благодаря принятых мер этот маневр Хромову не удался.

В колхозе «Село» председатель тов. Мартынов приступил к севу по заби вспаханной с ограждением, запрыгиванием, некультивированной и забороненной на значительной части площа-ди вдоль пластов запрещенным способом вкруговую. В этих же колхозах весновспашка, вопреки правилам агротехники проводится на глубине 12—14 сантиметров. Фронт для работы тракторов не подготовлен, оставшееся живище мешает нормальной работе, а скижание живища не организовано.

В ряде колхозов забота о трактористах поставлена из рук во плохое; в колхозах «Авангард», «Красный Октябрь» трактористы вносят у ко-стра под открытым небом. Несмотря на то, что эти колхозы имеют большие фермы крупно-рогатого скота, молочных продуктов в тракторном отряде нет, трактористов кормят крупной пополам с овсом. Такое же положение в колхозах имени Чкалова и «Дружба».

Ряд колхозов Ур-Бедаревского сельсовета — «14-я годовщина Октября», имени Ворошилова, имени Буденного, «Коминтерн», засеяли по 100 гектаров, но ни одного гектара не посеяно еще яровизованными семенами. Председатели этих колхозов невыполнение плана яровизации семян мотивируют отсутствием помещений, как, например, тов. Юрьев председатель колхоза имени Ворошилова, тов. Сергеев — «14-я годовщина Октября», вместо того, чтобы проявить минимум энергии для подыскания помещений, которые несомненно имеются в данных колхозах, разводят руками.

В противоположность этим безинициативным товарищам можно привести в пример председателя правления колхоза «Наш путь» тов. Никитина, который несмотря на тяжелое положение с помещением все же нашел и производит яровизацию семян; он занял часть помещения правления колхоза и подготовил сушки и добился разрешения начать яровизацию семян в бывшей церкви, которая пустовала до сегодняшнего дня. Председатель колхоза имени Ленина тов. Ожищев яровизирует семена пшеницы в своем гараже и в освобожденном из под фура-жа амбаре.

В колхозах Ур-Бедаревского сельсовета до сего времени явно игнорируется перекрестный сев и не проведен ни в одном колхозе, а председатели колхозов и участковые агрономы считают такое положение нормальным и к нему не относящееся. Приходится удивляться черепашьей разворотливости председателей колхозов «Искра», «Трудовик», «Металлург», «Пчеловод», которые еще до сего времени не взяли ни одного центнера проправителей для проправления семян. Такое отношение к агромероприятиям создает ав-

тоугрожающее положение, которое направлено на срыв весеннего сева, и получения высокого урожая.

Наступило благоприятное время для подкормки и боронования озимых, но колхозы «Красный Октябрь», «Село», «14-я годовщина Октября», имени Буденного, «Советский пограничник», еще не приступили к этому важнейшему мероприятию, повышающему урожай озимых. Боронование и подкормка озимых производится только звеньями высокого урожая. Звено тов. Аверина (колхоз «Наш путь»), тов. Рыбакова (колхоз имени Ленина), тов. Синицына (колхоз «XVIII партсъезд»), тов. Ушакова («Красный пахарь») уже выполнили взятые обязательства по боронованию и подкормке озимых.

В эти считанные дни весеннего сева, всем партийным, советским организациям, а также председателям правлений колхозов нужно побольшевистски проводить в жизнь те агромероприятия, которые способствуют выполнению задачи, поставленной товарищем Сталиным. Нужно повести жесточайшую борьбу с теми, кто игнорирует агротехнику, кто не борется за высокие урожаи, кто мешает партии и колхозному крестьянству превращать колхозы в большевистские, а колхозников в зажиточных.

## Навстречу 1-му мая

В колхозе «14-я годовщина Октября» партийно-комсомольские организации развернули подготовку к празднованию 1-го мая. Культурные станицы приведены в порядок; они снабжены музыкальными инструментами и литературой. Читчики ведут массово-разъяснительную работу, а комсомольская молодежь готовит пьесу. Полеводческая бригада тов. Степанова готовится встретить 1-е мая ста-хановскими победами в работе; начиная с 15 апреля включительно по 19 вспахала 12 гектаров, заборонила 151 гектар и засеяла 18 гектаров, и по всем полевым работам она выполнила план за эти дни на 60 процентов.

Скибин, Степанов.

Готовясь к встрече 1-го мая, бригада тов. Вялкина, горного цеха цинкрудника, взяла обязательство досрочно выполнить месячный план, и в ответ на призыв рабочих завода «Красный пролетарий» производственную программу 1939 года обя-зались выполнить к 1 декабря.

С 7 апреля в смене тов. Вялкина были введены новые нормы, которые в настоящее время стахановцами смены перевыполняются. Тов. Буторин, бурильщик, норму выполняет на 143 проц., Дымаков на 143 процента, Корнилов на 135 проц., Перминов, крепильщик, на 230 проц., Рядов на 147 проц., Игнатенко, откатчик, на 150 проц., Дьяченко, на 154 проц., Каркавин на 147 проц.

Чурсин.

## Постановление

Бюро Гурьевского РК ВКП(б) от 23 апреля 1939 года о ходе весеннего сева в колхозах и совхозах Гурьевского района

Обсудив ход весеннего сева в колхозах и совхозах района, бюро Гурьевского РК ВКП(б) отмечает:

Колхозники и рабочие совхозов, воодушевленные историческим решением XVIII съезда ВКП(б), включившись во всесоюзное социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, показывают образцы высокой производительности труда на посевной; т. т. Синкин Константин, Лаптев Иван (колхоз «Боец»), при норме вспахать 1 га, выполняют — 1,45 га за день.

Тов. Глазков С. (колхоз «Авангард»), при норме вспахать 1 га на плуг выполняет 1,5 га. Тракторист тов. Нарылев Василий на тракторе «дизель» 19 апреля за четыре часа вспахал 10 га и за 3 с половиной часа засеял 25 га. Хорошо работают трактористы т. т. Гусев и Гончаров (колхоз «Авангард»).

Наряду с этим бюро РК ВКП(б) отмечает, что колхозы: «Свобода», Гавриловского сельсовета (председатель правления тов. Марков) и председатель правления колхоза «Сосновка» тов. Рыбин недопустимо медленно включаются в весенний сев. Председатели правлений колхозов т. т. Марков и Рыбин, вместо руководства севом и организации труда в бригадах, отсиживаются дома, а посевную пускали на самотек.

Несмотря на все создавшиеся нормальные условия весны, однако, многие парторгги, председатели сельсоветов и правления колхозов все еще продолжают рассуждать о предстоящем массовом севе и не замечают, что время массового сева давно уже наступило.

Бюро РК ВКП(б) отмечает, что тракторный парк работает неудовлетворительно. Прицепной инвентарь часто ломается, участковые механики несвоевременно были командированы на участки, а некоторые механики и до сих пор продолжают отсиживаться в МТС. Старший механик МТС еще не был ни в одном тракторном отряде. Разъездные ремонтные мастерские до 23 апреля находились в МТС.

Участковые агротехники не организуют работу в колхозах своего участка на быстрейшее окончание сева. Особенно плохо работают участковые агротехники т. т. Шкода, Белов и Бедарев.

Директор МТС т. Кабаков и его заместитель по политчасти т. Барышев не осуществляют оперативного руководства тракторными бригадами, не возглавили массовую работу и социалистическое соревнование в отрядах, не заботятся о создании условий в работе трактористам.

Бюро РК ВКП(б) считает нетерпимым поведение директоров совхозов т. т. Платонова и Сучкова, которые, имея все возможности, при наличии заготовленной земли закончить сев в ближайшие 3—4 дня, все еще не приступили к массовому севу.

В Гурьевском совхозе подготовлено земли 600 га, а посено лишь 23 га, в сосновском совхозе, из 170 га заготовленной земли, засеяно 25 га.

Зав. рай30 т. Шуклин не проявил оперативности через агропersonal в деле правильного соблюдения колхозами агромероприятий, в результате чего, многие колхозы грубо нарушают агромероприятия.

Бюро РК ВКП(б) отмечает, что парторгги т. т. Коштин и Смирнов недопустимо плохо руководят массовой работой в колхозах, не бывают в бригадах и не знают, как в колхозах идет сев. В результате чего, колхозы Сосновского и Гавриловского сельсоветов позорно отстают в севе.

Бюро РК ВКП(б) постановляет:

1. Обязать зав. рай30 т. Шуклина, директора МТС т. Кабакова, директоров совхозов т. т. Платонова и Сучкова немедленно принять все меры к ликвидации отставания колхозов и совхозов в севе, используя полностью всеми колхозами агромероприятий.

2. Предложить директору МТС т. Кабакову в суточный срок оборудовать 3 разъездных автомастерских и командировать всех участковых механиков на место работы, немедленно выправить работу тракторного парка и принять меры к улучшению работы участковых агротехников.

3. Бюро РК ВКП(б) предлагает председателям колхозов строго соблюдать агротехнические мероприятия, особенно обратив внимание на выполнение плана яровизации и перекрестного сева, и создать все условия в работе звеньям высокого урожая.

4. Бюро отмечает, что райпотребсоюз и председатели сельпо недопустимо плохо организовали торговлю по обслуживанию полеводческих и тракторных бригад и предлагает тов. Полуэктову и председателям сельпо немедленно выправить работу по обслуживанию торговлей колхозов на посевной.

5. Бюро обязывает уполномоченных РК ВКП(б), парторгов, заместителя директора МТС по политчасти тов. Барышева, председателей сельсоветов и правлений колхозов обсудить на партийных, комсомольских собраниях, в полеводческих и тракторных бригадах состояние весеннего сева и принять все меры к окончанию посевной к великому революционному празднику 1-е Мая.

Правильно расставить партийные и комсомольские силы на решающие участки и потребовать с них полной ответственности за работу. Добиться, чтобы каждый колхозник и тракторист перевыполнили дневные нормы выработки на пахоте, бороньбе и севе.

Добиться, чтобы каждый колхозник знал и осуществлял указания товарища Сталина и товарища Андреева, сделанные ими на XVIII Съезде партии в области развития сельского хозяйства и боролись за первенство в районе.

Секретарь Гурьевского РК ВКП(б) — ИВАЩЕНКО.

## КАК ИДЕТ РАБОТА В КОЛХОЗЕ „РАССВЕТ“

Колхоз «Рассвет», Н-Пестеревского сельсовета является небольшим колхозом нашего района. В этом году он должен пресечь 115 гектаров яровых, из них 55 гектаров пшеницы, 35 гектаров овса, 4 гектара ячменя, 5 гектаров проса, 2 гектара бобовых, 9 гектаров картофеля, 2 гектара овощей, 2 гектара кормовых трав, 4 гектара многолетних трав, 1 гектар клевера. В этом году он должен расчистить от кустарника 5 гектаров, посеять перекрестным севом 5 гектаров, широкорядным — 6 гектаров, яровизированы семенами — 16 гектаров пшеницы.

«Коллектив колхоза «Рассвет» со своим планом работ справится», — так заявили колхозники во время ознакомления с обращением Купинцев; все как один включились в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Колхозница-бондаревская — Печеркина О. С. взяла на себя обязательство выполнить дневную норму выработки на 130 проц., т. е. при норме в 4 гектара заборонить 5 гектаров, а колхозница Пелагея Карапаева на борьбе выполняет норму на 120 проц., и при дальнейшей работе она заявляет, что я добьюсь выполнения на 140 проц., т. е. будет ежедневно заборонять 6 гектаров. Бороновская тов. Веснин, Кулешов, Мат-

В. Д.

## РЕЗУЛЬТАТЫ ЗИМОВКИ ПЧЕЛ В КОЛХОЗАХ

Колхозное пчеловодство Гурьевского района развито недостаточно. Это видно из того, что из 47 колхозов пасеки имеют только 30 колхозов, из них прошло на зиму 3052 пчелосеми, в течение зимы погибло 48 пчелосеми, исключительно во вине пчеловодов, которые плохо подготовились к зиме, не обеспечили пчел хорошим помещением для зимовки, а также кормовыми запасами. Наряду с этим передовые пчеловоды по-большевистски борются за сохранение пчел в 15 колхозах пчелосеми сохранились на 100 проц. Сейчас наступил период, когда пчелы выставляются из омашников в поле и пчеловодная работа должна развернуться во всех колхозах, по в колхозах «Пчеловод», «1 мая»,

Лапин.

## НАСТУПИЛ СТРОИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Задача колхозов и совхозов нашего района заключается в том, чтобы сейчас, не упуская ни минуты, приступить к подготовке к зиме, но однако, некоторые председатели колхозов, как, например, тов. Чашин — колхоз имени Коминтерна и зав. фермой тов. Синкин, тов. Авдошков — колхоз «Боец» палец о палец не ударили в деле строительства скотных дворов, а в колхозе «Красный Октябрь» дворы пришли в полную негодность и в них скот загонять нельзя. Такое же положение в колхозе имени Ленина. Это все говорит о том, что у руководителей этих кол-

хозов нет заботы о животноводстве. Им нужно перенять опыт председателя колхоза тов. Юрьева (колхоз имени Ворошилова), который сумел организовать строительную бригаду из 9 человек и еще до наступления весны привел в порядок конюшню на 60 рабочих лошадей, приступил к достройке второй конюшни на 40 лошадей, развернул строительство зернохранилища на 350 тонн и сейчас уже сделана нижняя обвязка.

Тов. Юрьев принимает срочные меры и механизирует зерносушку.

И. Римский.

## Шахта перевыполняет план добычи угля

Дирекцией Гурьевского металлургического завода в 1938 году была начата добыча местного каменного угля для отопления рабочих квартир, школ и учреждений города Гурьевска. Шахта «Семенушкино» несколько лет стояла законы, и вот, шахта «Семенушкино» в настоящее время выполняет план из месяца в месяц: за февраль она выполнила на 134 проц., за 13 дней марта добыча поднялась до 164 проц. и за первую декаду апреля план выполнила на 163 проц. И вместе с развитием шахты растут и ряды стахановцев; забойщик тов. Бардакин

Бакаев.

и сеяльщики: Горкунов, Краев, выполняют норму на 120—130 проц. Каждый колхозник и колхозница горят желанием закончить в кратчайшее время весенне-полевые работы.

Пахари тов. Крупин и Веснин М. Н. свою норму перевыполняют на 120 проц.; они включились в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Перевыполнению норм выработки способствует хорошо поставленная политика массовая работа среди колхозников: Комсомолец тов. Береснев ежедневно проводит читку газет среди колхозников; он их заботливо знакомит с ходом социалистического соревнования в нашей стране, он их знакомит с международным положением капиталистических стран, и что самое главное, тщательно разъясняет колхозникам материалы XVIII съезда партии. Стенная газета аккуратно выходит в пятницу 1 раз, которая отражает все достижения и недостатки в колхозе. Установлена витрина для газеты «Знамя Ильича», имеется доска, на которой ежедневно паклюются вырезки из газет. Комсомольская организация является организатором всех вышеуказанных мероприятий и ведет уверенное всех колхозников к завершению весенне-полевых работ.

В. Д.

## О ходе сева в колхозе „Авангард“

Полевые работы в колхозе «Авангард» развернулись по всему фронту. На 21 апреля засеяно было уже 150 гектаров. Колхозники, воодушевленные призывом партии и товарища Сталина о превращении колхозов в большевистские и колхозников в зажиточных, включились в весенний сев. На полях развернули социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Друг с другом, звеня со звоном, бригада с бригадой, заключили социалистические договоры. Трактористы ежедневно проводят читку газет среди колхозников; он их заботливо знакомит с ходом социалистического соревнования в нашей стране, он их знакомит с международным положением капиталистических стран, и что самое главное, тщательно разъясняет колхозникам материалы XVIII съезда партии. Стенная газета аккуратно выходит в пятницу 1 раз, которая отражает все достижения и недостатки в колхозе. Установлена витрина для газеты «Знамя Ильича», имеется доска, на которой ежедневно паклюются вырезки из газет. Комсомольская организация является организатором всех вышеуказанных мероприятий и ведет уверенное всех колхозников к завершению весенне-полевых работ.

При его бригады Федин часто оста- навливает свой трактор из-за неполадок, а 20 апреля весь день прос тоял из-за поломки муфты сцепления. Этот горе-тракторист заявляет: «Это что — сломалась одна муфта! Я в 1936 году сломал 11 штук, а нонче еще только одну». Из этого видно, что работники МТС, несмотря на ряд указаний райкома партии и райсполкома халатно относились к подбору кадров, к изучению кадров, а ведь всем не секрет, что этот Федин является сыном бывшего кулака; он не ценит государственное имущество, плевательски смотрит на колхозный строй, а его посадили управлять трактором. В обеих бригадах заправку производят не на борозде, а гонят трактора за 500—800 метров.

Условия трактористам в колхозе также не созданы; завхозу Дятлову было поручено немедленно закончить постройку вагончиков для тракторных бригад, но он до сих пор это не сделал. Трактористы общественным питанием не обеспечены. Во время отдыха они вынуждены ходить за 3 километра в деревню.

Председатель сельпо Нахомов на полях колхоза «Авангард» совершил не развернут торговли необходи- мыми товарами; работники райпотребсоюза, в том числе и тов. Полуэктов везде и всюду заверяли колхозников, что во время сева они развернут торговлю непосредственно на полях, — все это остается пустой фразой, а стахановцы полей попрежнему вынуждены за коробкой спичек или за пачкой папирос ходить в кооперацию за 3-4 километра.

Все перечисленные недостатки нарушают работу в поле, а подчас являются первой причиной срыва выполнения плана сева.

В. Х.

## Работа промышленности района за 20 дней апреля

	План	Выпуск	% план
Сталь	2190	2687	123
Прокат	2667	2945	110
Чугунное литье	291	305	105
Кровати	7922	10258	129
Огнеупоры	612	690	113
Металлические изделия	518	592	114
Добыча известняка	3800	22306	96
Отгружено известняка	31152	40142	129
Добыча цинковой руды	—	—	99
Извлечение концентратов	—	—	103
Добыча золота	—	—	—

## Читатели о своей газете

Стенная газета на предприятии является самым сильнейшим орудием пропаганды, лучших методов социалистического труда и критики наших недостатков; при помощи стенных газет партии и комсомол разоблачили классовых врагов и двурушническую деятельность и, наконец, газета является орудием воспитания трудящихся масс.

Но что мы видим в Кулебакинской МТС? С начала 1939 года было выпущено 4 номера стенной газеты, в которых были помещены сигналы о недостатках в работе, как, например, были помещены материалы о том, что в мастерской МТС необходимо настлать пол, очистить мастерскую от образовавшихся гор грязи. Писали о том, что в гараже нет вентиляции, о том, что питьевая во-

да находится в антисанитарной посуде, писали о том, что моторы комбайнов в количестве 6 штук были свалены в кучу и части растасканы, по все эти недостатки, подмеченные рабселькорами так и остались, не устраниены. Пол в слесарной мастерской не настлан, вентиляция до сих пор нет, вода попрежнему открыта, моторы валиются на старом месте и, вообще, нужно сказать, дирекция МТС все сигналы в стенной газете проходит мимо, поэтому вытекает вопрос, какими же еще мерами можно поднять действенность стенной газеты, ее авторитет и привлечь большее количество рабселькоров для участия в газете, если замечания о недостатках систематически не устремляются.

А. Н.



## Бездельники и их пособники

В артели «КООпранс» Баритовского рудника работает культмассовиком Лесников Куприя Петрович, возвратившийся из РККА. Как будто бы Лесников должен работать именно так, как его учила Красная Армия, но у него получается все наоборот. Артель «КООпранс» выросла из 40 человек до 400 человек требует ежедневной систематической культурно-массовой работы, а ответственность за эту работу целиком и полностью ложится на культмассовика Лесникова, который вместе с развертыванием работы занялся бездельничеством и самоснабжением. Он подавал заявление в правление артели на получение сапог из кладовой артели, но правление ему отказалось, ввиду того, что их недостаточно, но предправления Буров, призывающие правление артели, выдал Лесникову и сапоги и фуфайку. Мы спрашиваем, за какие подвиги получил Лесников эту одежду, а также кто дал право нарушать решение правления артели.

П. Г.

## ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

При народном суде первого участка Гурьевского района, в городе Гурьевске организована юридическая консультация с 22 апреля. Консультантами являются: народный судья, защищник, зав. нотариальным столом, судебный исполнитель и секретарь народного суда. Консультация по всем вопросам происходит в первый и четвертый дни пятидневки с 7 до 9 часов вечера. Граждане Гурьевского района со всеми вопросами могут обращаться в народный суд первого участка по адресу: гор. Гурьевск, I-й Ленинский переулок, дом № 122, где производится юридическая консультация по всем вопросам и прием заявлений от граждан.

Народный судья Жданов.

## Обязательное постановление

### ПРЕЗИДИУМА ГУРЬЕВСКОГО РАЙСПОЛКОМА, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

На основании постановления президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 28 февраля 1938 года за № 215 и положения об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 г. (С. У. № 17, ст. 186), Гурьевский райисполком постановляет:

1. В период с 1 апреля по 15 мая 1939 года провести перерегистрацию охотников на территории Гурьевского района с одновременной выдачей им единого охотничьего свидетельства на право охоты.

2. Перерегистрации подлежат все охотники, занимающиеся добыванием зверей и птиц, как оружием, так и всеми другими способами и она проводится в полном соответствии с инструкцией о регистрации охотников.

3. Перерегистрацию охотников-спортсменов по Гурьевскому району возложить на райисполкомного по делам ФБ в спорта при райисполкоме.

4. Виновные в нарушении настоящего обязательного постановления подвергаются в административном порядке штрафу до 100 рублей или исправительно-трудовым работам сроком до 1-го месяца.

5. Настоящее постановление вступает в силу через 15 дней после опубликования и действует в течение 2-x лет.

За председателя РИКа — член президиума РИКа Каныгин. За секретаря РИКа Рябышев.

Ответ. редактор П. ЕРШОВ.

Тип. 2000, зак. № 351.